





O zi însoțită de iarnă. E sărbătoare. Un grup de colectivști și colectiviste din comuna Cristian, regiunea Stalin, îmbrăcați în frumosul port național au ieșit la plimbare.

Foto: AGERPRES

O inițiativă bună ce se cere continuată

Organizarea muncii în comun, crearea averii obștești și împărțirea veniturilor și după muncă nu numai după suprafața fiecărei întovărășiri...

„Cu tot pământul în întovărășire“

Organizarea muncii în comun, crearea averii obștești și împărțirea veniturilor și după muncă nu numai după suprafața fiecărei întovărășiri...

Mai bine mai devreme decât mai târziu

Titlul de mal sus nu mi l-a propus, ci mi l-a indicat obligatoriu un țărăn muncitor. Se numește Ștefan Spulber și locuiește în comuna Corbița, raionul Zelenin...

M. DAN

Expoziția zootehnică țîrg de la Jibou

De curând în comuna Jibou a avut loc o interesantă expoziție țîrg de animale, menită să prezinte pe plan raional cele mai reprezentative specii de animale ale unităților cooperativiste...

Ing. POJAR IACOB

Rapsodie de iarnă

În combinele C-1 și autopropulsate a început să crească grâul, iar celelalte mașini de la gospodăria de stat Știința, regiunea Oradea, stau vrasite, nereparate...

DE ALE MONARHIEI

Cerul nea a prins să cearnă Peste Valea Spiniilor Aducând un zvon de larnă în curtea mașinilor...

AL. RAICU

Au început contractările pentru recolta anului 1959

De puțin timp, pe întreg cuprinsul țării a început acțiunea de încheiere de contracte de cereale cu statul din recolta anului 1959. În puținele zile care au trecut în multe regiuni s-au obținut rezultate frumoase în această direcție...

În raionul Aleșd de pildă, doar în câteva zile unitățile cooperativiste au reușit să încheie contracte pentru 21.000 kg de grâu, 9.500 kg de porumb și 2.300 kg de floarea-soarelui...

LA MAGAZINUL COOPERATIVEI



La o cumpărătură însemnată, trebuie să verifici cu atenție marfa. În fotografie: Colectivștii din comuna M. Kogălniceanu, raionul Medgidia, încercând înainte de a cumpăra, aparatele de radio sosită la cooperativă.

Foto: AGERPRES

FOILETON

Despre un drac mort, 100 de oi sterpe și un cioban îndrăzneț

— La Valea Sălciei cu ele! — A crăpat un drac! Prima idee — ordin au rostit-o amândoi odată: inginerul Herman Eftimie și tehnicianul Ivaz Dumitru...

În întreaga țară oamenii muncii de pe ogare desfășoară o muncă intensă pentru a repara la vreme și bine utilajul agricol necesar lucrărilor din primăvară...

În vederea prelucrării unei cantități sporite de sfeclă de zahăr în anul 1959 va începe construcția a două fabrici mari de zahăr în zone favorabile climatice...

În următorii 4-5 ani, în regiunea Constanța se vor planta cu vită de vie aproximativ 50.000 de hectare față de 3.000 hectare existente în prezent...

Datorită bunelor rezultate obținute de cele 769 de brigăzi de mecanizare complet organizate până acum în gospodăriile agricole de stat, în anul 1959 numărul acestora va crește simțitor...

Pentru plantările de pomi fructiferi nu s-a putut încă să se planteze aproape un milion de pomi, depășindu-se cu 27 la sută prevederile planului...

Abonamentele se primesc de către difuzorii de presă din instituții. S.M.T.-uri, gospodării de stat, factorii poștali și oficiile poștale.

CITITORI!

Faceți din timp abonamente la ziarul „Agricoltura Nouă“ pe anul 1959. Costul unui abonament: pe 3 luni lei 5, pe 6 luni lei 10, pe 1 an lei 20.

Nol contracte pentru vânzarea cerealelor

În cadrul anurilor generale ce au loc în prezent, colectivștii și întovărășii discută cu însușețire avantajele pe care le au vânzând cerealele statului, mărind cu mult cantitățile prezente în contractele vechi...

CULTIVATI MUSTAR

Un hectar de muștar vă poate aduce un venit de 3.000-5.000 lei. Numeroși cultivatori încheie în fiecare an contracte pentru muștar și obțin recolte îmbelșugate...

Un hoț mare și alții mai mărunți

Într-o zi — cu nimic mai deosebită ca celelalte, a sunat telefonul la președintele și secția de jandarmi din plasa Olteneș...

ANTON ALEXE



